

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位

菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医医院 院长、党总支书记 郝敬忠

理事
单位

菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳岳振

共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

90岁老人骨折紧急送医

牡丹人民医院创伤中心 实现无缝衔接救治链

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)9月6日,家住牡丹区胡集镇90岁的朱老太太,因左股骨粗隆间骨折被当地卫生院120救护车紧急送往菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)救治,被收治到创伤病房。

经过多项检查,老人被确诊为左股骨转子间骨折,创伤中心副主任朱德志考虑到老人年龄偏大,在与家属充分沟通后,经过详细术前检查及讨论,决定为患者做左股骨粗隆间骨折闭合复位PFNA内固定术。9月8日,朱

德志和其医疗团队为老人完成了手术治疗,该手术是在牵引床上进行,切口仅3厘米,时间仅用了22分钟。术后,老人恢复良好,正在医院接受康复治疗。

据了解,牡丹人民医院正在积极推动创伤中心建设,该中心的创建将逐步形成上下联动、信息联通、综合诊疗、多学科联合、防治康复全链条的立体化医疗服务体系。该创伤中心于6月8日成立,设有标准层流急诊手术室,能对群体创伤事件的综合救治做到院前、院内无缝衔接。“创伤中心自成立以来,充分发挥学

科间的优势互补作用,以降低严重创伤的死亡率和致残率为目标和任务,以创伤骨科为牵头,涉及脊柱外科、关节外科、神经外科、普外科、胸外科、五官科、心外科、泌尿外科、血管外科、重症医学科、康复医学科等多个学科,已先后开展外科手术270余台,成功救治各类创伤患者370余人次。

“创伤中心可针对创伤发生的不可预见性、救治的紧迫性等特点,集中医院优势医疗资源,将院前急救、远程转运、院内急救相关外科专业、重症

医学科进行系统化整合,统一调度,将院前急救、院内施救和危重病监护救治组成无缝衔接的救治链,以患者为中心,以呼救为触发点,以‘时间就是生命’为理念,加强信息化建设,对各时间节点进行管理,争取在最短时间内给患者以及时、有效、全面的综合救治,实现‘急病急治’‘多学科联合治’的目标,并打造一个响应迅速、衔接紧密、治疗精准、配合默契的生命救护体系,构筑区域性创伤救治中心的典范。”朱德志说。

不用住院也能报销 菏泽市中医医院 “中医日间病房”开始了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)9月13日,牡丹晚报全媒体记者从市中医医院获悉,为发挥中医药“简单、方便、绿色、高效”的特色和优势,方便群众看病就医,减轻就医负担,菏泽市中医医院自9月1日起实施“中医日间病房”医保付费改革项目,患者不用住院,也能报销。

据悉,“中医日间病房”是指参保患者从入院到出院整个过程中,患者符合住院条件,以中医治疗为主,且在非治疗期间不需住院持续观察的患者,经患者和医疗机构双方同意,在当日治疗结束后可回家的治疗模式。“中医日间病房”作为一种高效、快捷的医疗服务模式,有利于缩短患者无效住院时间,减轻患者经济负担,缓解病房就医压力,这一新型就医模式在新的医改形式下将被更多的患者所认可。“中医日间病房”是菏泽市医疗保障局为发挥中医治疗优势,提高医保基金使用效率,满足广大患者对于中医特色治疗的需要,在我市开展的医保结算试点工作。

凡是参保居民(居民医保、职工医保)就诊,符合日间病房标准,均可按照日间病房政策报销。报销比例与以往住院报销比例相同,参保人员在医院接受“中医日间病房”治疗,按一次普通住院进行结算,期间发生的与本次治疗相关的辅助检查费用一并纳入结算。

菏泽市中医医院针灸推拿科形成了许多中医优势病种,疗效确切。“中医日间病房”所涵盖的病种(按病种收付费)如下:项痹、腰痛、骨痹、肩痹、肘劳、面风、面瘫、面痛,中医痿证,胃脘痛,不寐、郁病、脏躁、蛇串疮,月经病、带下病、不孕症、产后病,耳鸣、耳聋。

菏泽市立医院妇科团队荣获

“2020年全国子宫内膜异位症规范化手术大赛鲁津大区站”第一名



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)9月5日,全国子宫内膜异位症规范化手术大赛在

青岛举行,菏泽市立医院妇科主治医师刘娅,在众多选手中脱颖而出,取得2020年全国子

宫内膜异位症规范化手术大赛鲁津大区站第一名的好成绩,直接晋级下一阶段全国决赛。

本次大赛竞争相当激烈,各地区推选出一名选手参加比赛,在八位选手中,只选出一名优胜者晋级全国决赛。菏泽市立医院潘雷主任在临床工作中非常重视对青年医生的培养,在得知此这个消息后,他积极筛选手术视频,委派李霞主任作为指导老师进行技术指导,从视频筛选到后期视频剪辑他都认真审阅,并组织在科室内进行试讲,功夫不负有心人,最后刘娅医生在现场表现优秀,赢得

评委和观众的一致好评,取得第一名的好成绩。

据悉,子宫内膜异位症作为“良性肿瘤”,是非常常见的妇科疾病。育龄期妇女发病率10%-15%,占妇科住院病人的20%-30%,2年复发率约20%,5年复发率约40%-50%。规范的手术操作和术后药物长期管理,能够有效降低内异症术后复发率,提高患者生活质量。因此举行“全国子宫内膜异位症规范化手术大赛”,以推动我国内异症手术操作和术后长期管理的规范化,全面提高妇科医生对内异症的诊疗水平。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

同心共筑中国梦 携手共创文明城

中国梦 我的梦

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

